



Gymnázium a SOŠ, Frýdek-Místek, Cihelní 410, p. o.

vyhlašuje

10. ročník soutěže

ZLATÁ CIHLA



ORGANIZACE SOUTĚŽE

Kdy: ve čtvrtek 21. října 2021

Kde: v prostorách Gymnázia a SOŠ, Cihelní 410, Frýdek-Místek

Začátek soutěže: 8:30

Prezence účastníků: v přízemí učebna A 112 u BUFETU od 7:30 do 8:15

Žáci se nepřezouvají.

Doba trvání soutěže: od 8:30 do 9:30

JAK SE PŘIHLÁSIT?

Soutěžící jsou do soutěže přihlašováni prostřednictvím své školy. Hromadnou přihlášku doručte prosím nejpozději **do 15. října 2021 do 14:00** e-mailem Mgr. Naděždě Kurowské (nadezda.kurowska@gsosfm.cz).

V přihlášce je nutné uvést identifikační údaje školy, jména a příjmení soutěžících, e-mail. Letos budou 3 kategorie: **HLA (žáci 8. a 9. ročníku ZŠ) CI (žáci 6. a 7. ročníku ZŠ) a CIHLIČKA (žáci 5. ročníku ZŠ)**. **V kategorii HLA a CIHLIČKA je možné přihlásit ze školy dvě tříčlenná družstva, v kategorii CI jedno družstvo.**

Učitelé ZŠ seznámí své žáky se složením družstva. Případné změny ve složení družstev nahlaste nejpozději 20. října do 14:00 hod.

PRAVIDLA SOUTĚŽE

Žáci řeší samostatně sadu úloh bez použití tabulek a kalkulaček, mohou použít rýsovací potřeby. Řešení úloh opraví odborná komise. Budou vyhlášeny výsledky jednotlivců v kategoriích HLA, CI, CIHLIČKA, a také výsledky družstev v kategorii HLA, CI a CIHLIČKA (součet bodů všech tří členů družstva). Soutěž proběhne v souladu s platnými hygienickými opatřeními, které jsme konzultovali s KHS. Družstva z každé školy budou proto počítat v samostatné učebně. Jejich pedagogický dopro-



vod bude přítomen. Společné vyhlášení výsledků soutěže v areálu na Cihelní bohužel nemůže proběhnout. Po vyřešení úloh a krátkém informačním programu soutěžící odejdou zpět do svých škol a výsledky se jim sdělí elektronicky a diplomy i ceny se jim poté doručí. V případě nepříznivé epidemiologické situace bude rozvezeno i zadání úloh do jednotlivých škol tak jako při posledním ročníku. Tuto možnost ale nepředpokládáme.

CENY

Každý účastník soutěže obdrží diplom za účast. Nejlepší jednotlivci v kategorii HLA, CI a CIHLIČKA věcnou odměnu a vítězná družstva putovní pohár ředitele G a SOŠ. Partnery soutěže v letošním roce budou VŠB-TU Ostrava, WITKOWITZ, a.s. a Magistrát města Frýdku-Místku. Záštitu nad soutěží převzala Přírodovědecká fakulta UP Olomouc a Prof. RNDr. Josef Molnár, CSc.